

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Készült:** Farmos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2019. december 18-án 9:00 órai kezdettel tartott rendkívüli ülésén.

**Az ülés helye:**

Községháza Tanácskozó terme

**Jelen vannak:**

Horváth László polgármester,  
Szarvas Attila alpolgármester  
Baranyiné Deák Mária képviselő  
Böjti Károlyné képviselő  
Dr. Kapronczai Mihály János képviselő

**Távollétét jelezte:**

Kollár Ferenc képviselő  
Tóth Richárd képviselő

**Horváth László polgármester:** Köszönti az ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes. Jegyzőkönyvvezetőnek felkéri Varga Adrienn, jegyzőkönyv-hitelesítőnek Baranyiné Deák Mária képviselőt.

**Napirendi pont:**

1./ Farmos község I. számú háziiorvosi körzet praxisjoga  
Előadó: Horváth László polgármester

**Horváth László polgármester:** Kéri, aki egyetért a jegyzőkönyv-vezetőre, hitelesítőre és a napirendi pontra tett javaslattal, kézfelemeléssel jelezze.  
Megállapítja, hogy a testület a javaslatot 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül elfogadta.

**Napirend:**

1./ Farmos község I. számú háziiorvosi körzet praxisjoga  
Előadó: Horváth László polgármester

**Horváth László polgármester:** A mai ülés rendkívüliségét az indokolja, hogy Dr. Ács József volt háziiorvos halálával elindult naptári év 19-én letelik, és abban az esetben a törvény erejénél fogva, hogy ha 1 éven belül a praxisjogot birtokló nem értékesíti a praxist, akkor vissza száll ennek a joga az Önkormányzatra, most ez az eset áll fenn. Az aljegyző asszony elkészítette az előterjesztés, amely minden jelenlévő részére megküldésre került. A mai ülésen arról lenne szó, hogy a javasolt határozati javaslatot megbeszéljék, illetve határozatot hozzanak.

Igen bonyolult helyzetben vannak, igyekezett minden jelenleg rendelkezésre álló információt megosztani a jelenlévőkkel, azzal a megkötéssel, hogy ez nem publikus, mivel az információknak a nagy többsége nem végleges, illetve változhat. Ezt a jelenlévők tudomásul vették, gondolja, hogy kielégítőnek tartották a tájékoztatót, mert igyekezett mindenre kitérni. Várja a kérdéseket, hozzászólásokat.

**Böjti Károlyné képviselő:** A határozati javaslat 2. pontjához javasol egy pótlólagos szöveget, mégpedig az előterjesztésben írottaknak megfelelően, szeretné, ha a „helyettesítéssel látja el 2020. január 1. napjától” kiegészítésre kerülne azzal, hogy míg a praxis betöltésre kerül, úgy ahogyan az előterjesztés szövegében szerepel.

Több kérdés, hozzászólás nem volt.

**Horváth László polgármester:** Kéri, aki elfogadja a határozati javaslatot Böjti Károlyné képviselő módosításával, kézfelemeléssel jelezze.

A testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Farmos Község Önkormányzat  
Képviselő-testületének  
178/2019. (XII.18.) határozata  
az I. számú háziiorvosi körzet térítésmentes visszavételéről**

1. Farmos Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy területi ellátási kötelezettség alapján az I. számú háziiorvosi körzetben (háziiorvosi szolgálati kód: 130091225) megüresedett praxist, és az iskolaegészségügyi feladatot (iskola egészségügyi kód: 130097387) az Önkormányzat térítésmentesen visszaveszi a SANUS Egészségügyi és Háziiorvosi Szolgáltató Bt-től 2020. január 1. napjától, tekintettel arra, hogy a praxisjog elidegenítése a jogosult személy által nem járt sikerrel.

2. Farmos Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az I. számú háziiorvosi körzetet és az iskolaegészségügyi feladatot betöltetlenként tartja nyilván és helyettesítéssel látja el 2020. január 1 napjától, míg a praxis betöltésre kerül.

3. Farmos Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza Horváth László polgármestert, és Gaálné Czinkos Judit aljegyzőt, hogy a helyettesítő orvossal/orvosokkal az I. számú háziiorvosi körzetre és az iskolaegészségügyi feladatokra vonatkozóan kössék meg a megbízási szerződést.


Határidő: azonnal

Felelős: Horváth László polgármester, Gaálné Czinkos Judit aljegyző

Több kérdés, hozzászólás nem volt.

**Horváth László polgármester:** Az ülést bezárja.

Kmf.

  
Horváth László  
polgármester

  
Baranyiné Deák Mária  
jkv. hitelesítő